

2025年2月19日

星期三

农历乙巳年正月二十二

今日8版 总第8117期

国内统一连续出版物号 CN 14-0046

山西省一级报纸

长治日报社主管主办出版

# 上党晚报



网址 <http://www.ichangzhi.com.cn>

有奖报料热线: 15534130909

抓项目 促发展



上党区雅瑞地毯厂全自动智能织机高速运转。

我市各县区复工复产奏响春日“奋进曲”

## 从“假期模式”回到“工作模式”

文/本报记者 郭嘉 图/本报记者 张国平

新春伊始，万象更新。连日来，我市各县区呈现出一派热火朝天的繁忙景象。从产业园区到建设工地，从厂房车间到施工现场，处处涌动着大干快上的澎湃热情，奏响了春日“奋进曲”。

机器的轰鸣声奏响了发展的最强音。在上党区雅瑞地毯厂的威尔顿生产车间，全自动智能织机高速运转，工人们熟练地操作着设备，专注地完成每一道工序，赶制一批定制订单。“威尔顿车间正在赶制发往新疆等地的10万平方米订单。”企业相关负责人李勇介绍，春节期间一结束，全厂员工返岗复工，全线投入生产，大家干劲十足，目前产能已恢复到节前水平。作为山西省唯一一家机织地毯企业，雅瑞地毯厂在产业升级的道路上大步迈进。去年，企业

投入专项资金用于研发，引入多台国际先进生产设备，极大提升了生产效率、降低产品次品率；研发团队研发的“低割高圈”产品成为国内独创。

项目建设加快脚步。国道208线襄垣段改扩建工程有序推进，施工人员奋战正酣，吹响了高质量推进项目建设的冲锋号。在中交一公局长治国道208项目总承包部二工区施工现 场，机械轰鸣，焊花四溅，工人们忙碌的身影穿梭其间，有条不紊地进行着路堑开挖、护栏安装与桥面施工等作业。“我们加快施工进度，在保证质量和安全的前提下，确保按时完成建设任务，为实现长治国道208项目年底通车起好步、开好局。”项目负责人表示，这个项目建成后，将极大改善区域

交通条件，进一步促进当地经济社会发展。

农业产业发展毫不松懈。走进屯留区河神庙乡中城村草莓育苗种植基地的大棚，一垄垄草莓植株整齐排列，技术人员穿梭其中，密切监测着秧苗的生长状况。近年来，屯留区紧紧围绕农业增效、农民增收的目标，大力发展特色农业，大棚草莓种植成为重要产业之一。“我们将不断引进优良品种、推广先进种植技术，加强对果农的培训与指导，逐年扩大草莓种植规模，提升农产品品质，为乡村振兴注入强劲动力。”屯留区农业农村局有关负责人说，目前，屯留区草莓种植面积近100亩，每亩纯收入可达7万元，辐射带动周边100余人次就业。

### 记者手记

不负春光起好步，埋头苦干开好头。工厂产能开足马力，工程项目热火朝天，农业产业稳扎稳打……我市各县区紧追奋进节拍，保持昂扬姿态，奋力在高质量发展的赛道上跑出加速度。工作人员从“年味”到“岗位”，以饱满的热情投入到各项建设中，全力以赴为新一年工作开好头、起好步。